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Proizvodi na slikama dostupni su u odabranim poslovnicama.

DIOR 
FOREVER BLUSH

Otkrijte Dior Forever Blush Soft 
Filter, prvo Diorovo tekuće rumenilo 
s laganom, prozračnom teksturom 

koja obavija ten oblakom boje. 
Trenutni filter efekt. Zahvaljujući 

formuli koja se pretvara iz kreme u 
puder, rumenilo se stapa s kožom za 

ultra-osjetilnu aplikaciju.

DIOR 
HOMME PARFUM

Francis Kurkdjian vraća se podrijetlu 
ovog kultnog mirisa, njegovoj 

inspiraciji i potpisnim notama u 
svojoj reinventiranoj verziji – 

Dior Homme Parfum. Ambrasto, 
drvenasti i cvjetni koncentrat koji 

spaja senzualnost i snagu.

CAROLINA HERRERA 
LA BOMBA

Budi glasna, budi slobodna. 
La Bomba nije samo miris. To je 

način kretanja kroz svijet s ritmom, 
senzualnošću i punim intenzitetom. 

Namijenjena je onima koje se ne 
suzdržavaju – koje se smiju glasnije, 
vole jače i usuđuju se biti previše.
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ČAROLIJA NOVIH POČETAKA
Nova godina, novi ritam – savršeno vrijeme za uravnoteženje tijela i 
duše. U našoj naslovnoj priči „Fit ili gotova?” (28. stranica) posvećujemo 
se umjetnosti življenja zdravog života umjereno: svjesno, ugodno i bez 
odricanja. 

Novi trendovi u njezi kože i pametni tretmani pokazuju kako ostati 
blistava čak i u hladnoj sezoni (12. stranica). Predstavljamo vam 
najuzbudljivije nove mirise koji zimu pretvaraju u dašak senzualnosti 
(22. stranica) i, kao idealne ideje za poklone, čine Valentinovo 
trenutkom velikih osjećaja putem malih gesta. Pročitajte i kako svojoj 
koži pružiti osvježavajući novi početak (14. stranica), kako ostati 
(gotovo) zauvijek mlad uz proizvode za „Zdravo starenje” (36. stranica) i 
kako održati volumen kose unatoč nošenju kape (38.stranica).

Dobrodošli u godinu punu inspiracije, elegancije i lakoće!

Vaša redakcija časopisa Lifestyle

14. veljače 
 je Valentinovo.
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dostupni su ekskluzivno u 

Mülleru

Proizvodi na slikama dostupni su u odabranim poslovnicama.
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VICTORY ABSOLU

THE NEW FRAGRANCE



fascinirati

Proizvodi na slikama dostupni su u odabranim poslovnicama.
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LUKSUZ TRENUTKA  
Luksuz je sloboda izbora. To je osmijeh, ali i vrijeme za sebe, topla 

zraka sunca na koži ili lijep razgovor s voljenom osobom. 
Luksuz je tih, ponekad glasan, ali uvijek nešto vrlo posebno što 

život čini još ljepšim.

„MODA BLIJEDI, STIL 
JE VJEČAN.”
Yves Saint Laurent

DIOR 
CAPTURE

Dior Capture predstavlja novu generaciju 
njege za područje oko očiju koja djeluje na 

zaglađivanje kože, ispravljanje vidljivih znakova 
umora i posvjetljivanje područja očiju.

RABANNE 
OLYMPÉA ABSOLU

Sa svojom tajanstveno svjetlucavom aurom i bogatom 
kombinacijom cvjetnih, voćnih i gurmanskih nota, 

Rabanne Olympéa Absolu otkriva snagu ženstvenosti 
u njenom najčišćem obliku.

SHISEIDO 
ULTIMUNE 

POWER INFUSING SERUM
Novi Shiseido Ultimune Power 
Infusing Serum 4. generacije 
ikonički je serum Shiseido za 
lice bogat antioksidansima, 
dizajniran kako bi poboljšao 
sjaj kože, njezinu otpornost i 

glatkoću. 
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Proizvodi na slikama dostupni su u odabranim poslovnicama.

fascinirati

duh vremena
Uzbudljiva otkrića

ELIE SAAB 
ELIXIR LOVE
Ellie Saab Elixir Love je 
intenzivan cvjetni buket gdje 
se blistave crvene ruže 
susreću s esencijom ruže, 
blistavo bijelim nerolijem 
i gurmanskim notama 
jasmina. Ova osebujna nota 
pojačana je nevjerojatnim 
akordom trešnje koji se 
izvrsno stapa s cvijećem. 
Krešendo strasti s toplim 
drvenastim notama 
hrastove mahovine, pačulija 
i ambroxana.

MONOTHEME 
ROUGE

Parfumerijska umjetnost 
Venecije stapa se s 

Orijentom u elegantnoj 
kolekciji Eau de Parfum: 

Monotheme Black Label. 
Svi mirisi su unisex 

Eau de Parfum, a kolekcija 
je inspirirana intenzivnim 

orijentalnim svijetom.

PUPA 
PULS MY CRUSH
Spoj intenzivne boje i 
baršunaste mekoće obavija 
usne koje osvajaju jednim 
dodirom. Njegova svilenkasta 
tekstura klizi bez napora, 
ostavljajući besprijekoran 
mat završetak koji traje. Usne 
u kojima se  boja i udobnost 
stapaju bez kompromisa. Fo
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DIOR FOREVER 
PUDER
Dior Forever puder 
za fiksiranje tena 

sa zamagljujućim 
učinkom, s prozirnim, 

blistavim efektom i ultra 
finim sedefastim pigmentima. 
Fiksira tekući puder, zamagljuje 
i čini ga blistavijim te traje 
cijeli dan, a koža je hidrirana 
zahvaljujući formuli obogaćenoj 
hijaluronskom kiselinom.

Baš kad smo se oporavili od božićne gužve, njemačka 
prijestolnica otkriva se u vjerojatno svom najuzbudljivijem 
izgledu. Od 30. siječnja do 2. veljače 2026., Berlin će se 
s Berlinskim tjednom mode pretvoriti u modnu Meku 
trenutka. Izložba ne prikazuje samo što ćemo nositi i željeti 
u jesen/zimu 2026. – kao što se ovdje vidi od Kiliana Kernera 
(velika slika) i Marcela Ostertaga (desno). Čak i daleko od 
modnih pista, grad postaje još elegantniji sa svim popratnim 
događajima, uličnom modom i ekstravagantnim osobama 
koje tako uzbudljiv događaj donosi sa sobom.
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COLLISTAR 
REVITALIZING OIL-CREAM
Tretman za tijelo s 
ultra-senzornom teksturom 
koji kombinira lakoću 
fluidne kreme s bogatstvom 
odabrane mješavine ulja s 
elastizirajućim i obnavljajućim 
svojstvima.

Proizvodi na slikama dostupni su u odabranim poslovnicama.

fascinirati

duh vremena
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RABANNE 
PHANTOM EXLIXIR

Intenzivniji nego ikad prije, Rabanne Phantom Elixir 
predstavlja sudar svježeg morskog akorda, 

živopisnog mineralnog ouda i tople vanilije, slaveći 
dvojnost muževnosti brenda Rabanne.

COLLISTAR 
MAGICO FOUNDATION

Novi Magico uljepšavajući puder u ultra-senzornoj, 
glatkoj teksturi koja se topi u koži, poboljšavajući je 

baršunastim završetkom i prilagodljivim prekrivanjem, 
od laganog do srednje slojevitog. Samo kap je 

dovoljna da ujednači i oživi vaš ten, dajući vam zdrav, 
blistav ten.

DIOR 
FOREVER SKIN PERFECT 

FOUNDATION STICK
Dior Forever Skin Perfect foundation stick 

kremasti puder u stiku lagane teksture savršeno 
pristaje uz kožu. Duo nježnih mineralnih pudera 

prirodnog podrijetla pruža koži savršenu 
ravnotežu mat zamagljenog efekta i blistavosti 

za besprijekoran ten.

FERRAGAMO 
SUBLIME LEATHER

Jantarno-fougère drvenasta 
kompozicija otvara se dubokim, 

profinjenim akordom kože, 
obogaćenim senzualnim 

začinskim notama i živopisnim 
zelenim tonovima. Završni dodir 
plemenitog drva zaokružuje ovu 

raskošnu i zavodljivu kreaciju, 
stvarajući mirisnu priču 

koja odiše snagom, elegancijom i 
neodoljivom privlačnošću.

PHILIPP PLEIN 
NO LIMIT$ PLATINUM

No Limit$ Platinum je odvažna aromatična 
fougère parfemska voda stvorena moćnim i 

plemenitim sirovinama parfumerije u kombinaciji 
s intenzivnim notama koje izazivaju ovisnost. 

Vrlo muževni miris koji se odvija u tri savršeno 
zavodljiva koraka.
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Proizvodi na slikama dostupni su u odabranim poslovnicama.

fascinirati

smanjene mikrocirkulacije: koža prima 
manje protoka krvi. Izgleda blijedo, a češće 
se javlja manje crvenilo i iritacija. Kao da to 
nije dovoljno, suhi zrak iz sustava grijanja 
također može uzrokovati osjećaj napetosti 
i fine linije uzrokovane suhoćom. Rješenje 
je ažurirana njega kože koja se bavi tim 
specifičnim izazovima. 

Sastojci koji djeluju odmah:
» Hijaluronska kiselina: intenzivno veže 
vlagu i popunjava suhe linije
» Ceramidi i lipidi: obnavljaju kožnu 
barijeru i sprječavaju gubitak vlage
» Shea maslac i kakao maslac: bogati su, 
zaštitni, hranjivi – luksuzni omotač za kožu
» Niacinamid: ima protuupalno djelovanje, 

jača zaštitnu barijeru kože i umiruje crvenilo
» Ulja (avokado, badem, jojoba): štite od hladnoće i pružaju 
gipkost bez začepljenja pora
» Pantenol i aloe vera: umiruju nadraženu kožu i potiču 
regeneraciju

Međutim, naša koža nije svugdje ista, a neki dijelovi tijela su više 
pogođeni od drugih. „Lice, ruke, usne, potkoljenice i laktovi sada 
su posebno ugroženi”, kaže dr. Geimer. Dok je lice, s osjetljivim 

Ledeno hladan zrak, vjetar i suh zrak od grijanja – zima 
stavlja našu kožu na težak test. Dok se umotavamo u 
tople kapute i kašmirske šalove, dio naše kože ostaje 
nezaštićen i često reagira osjećajem zatezanja, crvenila 

ili suhoće. Ali što se zapravo događa s kožom na temperaturama 
ispod nule? Dr. Lea Geimer objašnjava: „Na temperaturama 
ispod 8 stupnjeva, koža smanjuje prirodnu proizvodnju sebuma.” 
Zbog toga zaštitni štit postaje tanji, a koža brže gubi vlagu. 
Nadalje, niske temperature sužavaju krvne žile, što dovodi do Fo
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Cold Care
Ekskluzivna njega kože „Cold Care” daleko je više od sezonskog rituala – to je 

bitna tajna ljepote za zdravu i blistavu kožu u hladnoj sezoni.

BESPRIJEKORNA KOŽA NA TEMPERATURAMA ISPOD NULE

12    lifestyle   

14. veljače 
 je Valentinovo.



NIKEL
Nikel Nikelhidris Intenzivna 
hidratantna krema obnavlja 
epidermu, umiruje kožu, štiti od 
vanjskih utjecaja, uklanja znakove 
umora i starenja. Također je 
odlična podloga za šminku.

područjem oko očiju i usana, neizbježno izloženo hladnoći bez 
zaštite, koža na rukama lako reagira pucanjem i suhoćom zbog 
čestog pranja. „Budući da koža na usnama ima malo lojnih 
žlijezda, izuzetno je osjetljiva na hladnoću”, kaže dermatologinja. 
Isto vrijedi i za potkoljenice i laktove: ovdje se formiraju hrapave 
i ljuskave mrlje. 

Briga putem rituala 
Kako biste u potpunosti izbjegli sve ove neugodnosti, savjeti dr. 
Geimer mogu vam pomoći: „Zaštita ujutro, i to ne samo bogata 
kombinacija lipida i vlage, već ona s integriranom zaštitom od 
sunca, čak i zimi.” Za noć preporučuje obnavljanje kože visoko 
koncentriranim serumima koji sadrže hijaluronsku kiselinu i 
ceramide ili noćnim maskama. „Nadalje, krema za ruke i bal-
zam za usne sada bi trebali biti stalni suputnici.” Oni koji žele 
razmaziti ne samo svoju kožu već i dušu trebali bi se odlučiti 
za uljne kupke, na primjer s bademovim uljem. Važno: nakon 
toga nanesite hidratantnu kremu za tijelo.

„Cold Care” ne znači samo zaštita od hladnoće, već i počast 
luksuznoj brizi o sebi. Oni koji sada ulažu u visokokvalitetnu 
njegu kože, zimu neće doživjeti kao neprijatelja, već kao sezonu 
senzualnih rituala – s kožom koja blista, čak i kada temperature 
padnu.   

OPTIMALNA NJEGA KOŽE 
SADA NIJE SAMO BOGATA, 

VEĆ UKLJUČUJE I 
INTEGRIRANU ZAŠTITU OD 

SUNCA, ČAK I ZIMI.

L’ADRIA 
REGENERATICE CREAM

L’Adria regenerative cream 
štiti kožu tijekom hladnih 

zimskih dana. Njezina prirodna 
formula bez mirisa dubinski 
hidratizira, umiruje crvenilo 

i potiče obnovu, vraćajući 
koži osjećaj ugode, mekoću 

i elastičnost – čak i kod 
najosjetljivijih tipova kože.

TEAOLOGY 
GREEN TEA 

GLYCOLIC BODY CREAM
Teaology Green Tea glycolic 
body cream koristi se ujutro 

i navečer, poput dnevne 
kreme, ali s dodatnom 

prednošću biokompatibilne 
eksfolijacije koja pomaže 

održati kožu zdravom, 
blistavom i toniranom.

MELVITA
Umirujući serum za jačanje. 
Umiruje osjetljivu kožu 
sklonu crvenilu i jača njezinu 
barijeru. Obogaćen Tephrosiom 
Purpureom, fitoskvalanom i 
aloe verom, pruža dugotrajnu 
hidrataciju i trenutačno 
olakšava nelagodu. 

DR. MED. LEA GEIMER,
specijalistica dermatologije i 
alergologije u Centru za kožu 

Nymphenburg, München
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TAJNA: SASTOJCI KOJI 
PROČIŠĆUJU, DUBINSKI 

ČISTE PORE I 
REVITALIZIRAJUĆI 

SASTOJCI KOJI KOŽI 
VRAĆAJU SJAJ.

Proizvodi na slikama dostupni su u odabranim poslovnicama.

fascinirati

Tajni savjet
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Početak
LJETNA SVJEŽINA ZA KOŽU

Prejedanje u predbožićnom razdoblju, stres, zagađenje okoliša i suh zrak 
ostavljaju traga na koži. Ona izgleda umorno, blijedo i pod stresom. Detoks njega 

uklanja štetne tvari, potiče regeneraciju i daje svjež, ujednačen ten. 

1. NIKEL BLAGI PILING S MASLINOM: Nježan piling s mikročesticama koštica masline, pogodan i za najosjetljiviju kožu. Odstranjuje 
mrtve stanice i potiče obnovu kože. 2. COLLISTAR HYALURONIC ACID + MADECASSOSIDE CICA-MASK: Intenzivna njega s 4 vrste 
hijaluronske kiseline za dubinsku hidrataciju kože. Obogaćena madecassosidom iz azijske centelije koji umiruje i obnavlja kožnu barijeru.  
3. APIVITA BLACK DETOX CLEANSING JELLY: Apivita Cleansing Propolis & Activated Carbon gel nježno, ali temeljito uklanja nečistoće, 
višak sebuma i ostatke šminke. 4. TREE HUT TROPIC GLOW SHEA SUGAR SCRUB: Tropic Glow šećerni piling ostavlja kožu vidljivo 
glatkom i mekšom. Šećerni kristali uklanjaju suhe dijelove, dok shea maslac, ulje pistacije i cupuaçu maslac hrane kožu i poboljšavaju 
njezinu elastičnost. Topli miris karamele i morske soli pretvara tuširanje u kratki tropski ritual.

14    lifestyle   





Proizvodi na slikama dostupni su u odabranim poslovnicama.

fascinirati

DesiRED
CRVENO KAO LJUBAV

Teško da postoji boja koja toliko polarizira kao crvena. Kao prirodna 
signalna boja za reprodukciju, dozrijevanje plodova i kao boja 

upozorenja, igra nedvosmislenu ulogu u prirodi. Crvena boja također 
predstavlja energiju i toplinu, senzualnost i strast i na kraju, 

ali ne i najmanje važno, ljubav. Nema sumnje, vidimo crveno!

Crvena boja ima magičnu privlačnost na nas. Nije ni 
čudo, uostalom, to je boja puna kontrasta. Može 
upozoravati i zavoditi, davati snagu ili sijati nemir. Od 
živahne signalno crvene do zemljanih nijansi, priča 

priče o energiji, strasti i ljepoti. I bez obzira na to je li sintetički 
proizvedena, ekstrahirana iz minerala ili otkrivena u prirodi: 
crvena boja ostaje „statement”.

SINTETIČKA CRVENA
Sintetičke boje često se koriste u proizvodima za šminkanje jer 
mogu proizvesti živahnu boju i prikazati sve moguće nijanse 
vatreno crvene. Trenutačno postoje 153 različite boje čija je 
upotreba u kozmetici dopuštena u EU, a većina njih je sintetička. 

KARMIN CRVENA
Karmin je još jedna organska (i prirodna) boja koja se koristi 
za postizanje jarko crvenih tonova. Međutim, nakon detaljnijeg 
pregleda, vidi se da to nije najatraktivnija opcija. Karmin je sa-
stojak životinjskog podrijetla i proizvodi se od tropskih insekata 
sušenjem i mljevenjem. 

CRVENI MINERALI
Crveni željezov oksid je vrlo čest pigment koji se koristi za 
dobivanje bogate, brončano-crvene boje. To je ujedno i pigment 
koji podlogama za šminku daje ružičasti podton. Ton ovih boja 
ovisi o proizvodnom procesu i veličini čestica – one mogu pružiti 
beskrajnu raznolikost zemljanih tonova: od prirodnih ružičastih 
tonova kože do dubokih kestenjasto-smeđih nijansi.   
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1. MILANI FRUIT FETISH LIP OIL: Tvoj nezaobila-
zni saveznik za sočne i njegovane usne. Obogaćen 
voćnim ekstraktima pruža intenzivnu hidrataciju, 
dok lagana uljna formula usnama daje sjaj i pu-
noću bez ljepljivog osjećaja. 2. PUPA VOLUME: 
Ruž za usne s učinkovitim tretmanom povećanja 
volumena. Pruža trenutni učinak i intenzivnu boju. 
3. ROUGE DIOR ON STAGE: Rouge Dior On Stage 
ističe usne ultra-trajnim sjajem i intenzivnom 
udobnošću. 4. COLLISTAR ROSSETTO PURO: 
Collistar Rossetto Puro obnovljen zahvaljujući 
Collistar Clean Research®, spaja boju i njegu u 
jednom potezu. Kremasta i sjajna tekstura pruža 
usne udobnošću i hidratacijom. 5. SHISEIDO 
TECHNOSATIN GEL LIPSTICK: Ovaj ruž prati 
pokrete vaših usana poput druge kože, pružajući 
osjećaj lakoće, dok istovremeno njeguje i hidra-
tizira. 6. BOURJOIS FABULEUX INK: Napišite 
svoju vlastitu fantastičnu priču o sjaju s Bourjois 
Fabuleux Ink, hidratantnim sjajnim ružem za 
usne nadogradivog intenziteta. 









WELEDA 
GLOW PERFECTING DROPS  

Lagane serum kapi koje otkrivaju prirodni 
sjaj kože zahvaljujući svjetloreflektirajućim 

pigmentima. Pomažu u ujednačavanju tena i 
smanjenju vidljivosti hiperpigmentacije. 

MARIO BADESCU 
SPREJ ZA LICE

Fina maglica s aloe 
verom, krastavcem i 

zelenim čajem trenutačno 
osvježava i hidratizira kožu. 

Antioksidativna formula 
štiti od vanjskih utjecaja, a 
ten ostaje svjež, njegovan i 

ugodno revitaliziran.

 mirisati

Proizvodi na slikama dostupni su u odabranim poslovnicama.
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Prate nas tijekom cijelog dana, obično djelujući prilično neprimjetno i 
suptilno, ali ipak snažno. Mogu nas opustiti, zavesti ili okrepiti –

često bez da i znamo što mirišemo. U svijetu koji postaje sve glasniji, 
brži i vizualniji, miris je možda prilično tiho osjetilo, ali možda je 

upravo zbog toga i najmisterioznije.

„MIRIS JE MOĆAN ČAROBNJAK 
KOJI VAS PRENOSI PREKO 

TISUĆA KILOMETARA I SVIH GODINA 
KOJE STE PROŽIVJELI.” 

Helen Keller 

NIKEL ELIKSIR 
PROTIV BORA

Sprječava gubitak vlage. Izglađuje bore, pomlađuje. 
Nanesite nekoliko kapi Eliksira protiv bora na dlan 

ruke, snažno protrljajte dlanove da se zagriju. Udahnite 
mirise i uživajte u aromaterapiji.
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14. veljače 
 je Valentinovo.



THE ONE 
POUR HOMME EDT

Šarmantan i senzualan – 
poput muškarca koji ga 

nosi. Vibrantna elegancija 
gornjih nota dolazi iz 

neodoljive kombinacije 
bosiljka Grand Vert, 

talijanske Tarocco naranče 
i blistave bergamote. 

mirisati

Proizvodi na slikama dostupni su u odabranim poslovnicama.

Savršeni
DUETI

LJUBAV JE U ZRAKU

Zima ima svoju čaroliju: čist zrak, blistave noći i dašak elegancije u 
svakom trenutku. Naročito ove sezone miris otkriva svoju 

pravu moć – grije, zavodi i povezuje, ne samo na Valentinovo.

Fo
to

gr
afi

je
: A

do
be

 S
to

ck
 (2

), 
PR

; s
lik

e 
m

og
u 

bi
ti 

ge
ne

rir
an

e 
um

je
tn

om
 in

te
lig

en
ci

jo
m

Ideja mirisa kao para: parfem je odu-
vijek bio izraz individualnosti. Ali kada 
se dva mirisa susretnu, stvara se nova 
dimenzija, olfaktorna simbioza. Dok 

se ženske kompozicije često igraju cvjet-
nim, puderastim ili gurmanskim notama, 
muški mirisi pribjegavaju drvenastim, za-
činskim ili dimnim akordima. Međutim, 
kombinacija stvara igru ​​kontrasta i har-
monije – poput jina i janga u mirisnom 
obliku.   

Puteno

THE ONE 
EAU DE PARFUM
Miris je ekskluzivno za 
Dolce & Gabbana kreirala 
Christine Nagel. Bogat cvjetni 
miris otvara se blistavom i 
modernom interpretacijom 
svježih gornjih nota živahnog 
bergamota i mandarine, u 
kombinaciji sa sočnim ličijem 
i bijelom breskvom. 
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Skandalozno

Elegantno

DRVO I CVIJET
»	� Za nju: elegantan miris ruže s notama vanilije i mošusa
»	� Za njega: snažan akord cedrovine s paprom i amberom

	� Zajedno: romantično i zemljano; toplina cvijeta susreće se s 
dubinom šume

ZAČIN I SLATKOĆA
»	 �Za nju: orijentalni miris s notama cimeta, tonke i kakaa
»	 �Za njega: muški miris s kardamomom, kožom i vetiverom

	 Zajedno: senzualan i moćan, savršen par za duge zimske večeri

SVJEŽINA I DIM
»	� Za nju: hladan miris s bergamotom, irisom i bijelim mošusom
»	� Za njega: prepoznatljiv miris s tamjanom, duhanom i oudom

	� Zajedno: jasnoća susreće intenzitet – poput šetnje zimskim 
zrakom, nakon koje slijedi večer uz kamin.

ZIMSKE KOMBINACIJE MIRISA

THE ONE 
EAU DE PARFUM 
INTENSE
Novi Dolce & Gabbana The 
One Eau de Parfum Intense 
oda je modernoj ženi – 
samouvjerenoj, zavodljivoj i 
neodoljivo šarmantnoj. 

THE ONE 
POUR HOMME PARFUM

Dolce & Gabbana The One For Men 
Parfum reinterpretira Eau de Parfum 

s dubljim, senzualnijim potpisom. 
Topla, začinjena kompozicija koja 

obuzima osjetila i utjelovljuje 
suvremenu mušku profinjenost.

ANTONIO BANDERAS 
ICON WOMAN SUPREME
Novi ženski jantarno 
cvjetni miris iz Icon linije. 
Icon Woman Supreme 
otvara se notama maline 
i mandarina, te prelazi u 
cvjetne note tuberoze, 
ruže i cvijeta naranče. 

ANTONIO BANDEARS 
ICON MAN SUPREME

Icon man Supreme 
parfemska voda započinje 

notama bergamota, 
kardamona i ružičastog 

papara, dok se u srcu 
mirisa isprepliću note 
čempresa, kanabisa i 

ružmarina.



AROMATICA 
ETERIČNA ULJA

Eterična ulja su biljni ekstrakti u kojima je skrivena snaga 
i ljekovita moć biljaka. Najpopularnija i najjednostavnija 

metoda primjene eteričnih ulja je putem električnih difuzora. 
Ova četiri eterična ulja u kombinaciji osvježavaju i stvaraju 

ugodnu atmosferu u prostoru.

mirisati

Proizvodi na slikama dostupni su u odabranim poslovnicama.
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Mirisne 
ATMOSFERE

PROVJERA MIRISA

Kad su vani dani sivi, miris pretvara vaša četiri zida u 
mjesto sigurnosti. Mirisi za sobu, sprejevi za rublje i aromaterapija više 

su od pukih dodataka – oni su nevidljivi dizajneri interijera.

Sprejevi za rublje – elegancija na tekstilu
Dašak mirisa na posteljini, zavjesama ili jastucima na sofi daje 
tekstilu luksuzan dodir. Sprejevi za posteljinu suptilniji su od 
klasičnih mirisa za prostor i stvaraju elegantan potpis. Lavanda, 
kamilica ili bijeli mošus osiguravaju mirne noći. Cvijet pamuka, 
limunska trava ili zeleni čaj predstavljaju svježu eleganciju.

Aromaterapija – miris kao izvor energije
Ovdje se ne radi samo o estetici, već o stvarnom utjecaju. Kada 
se pravilno koristi, aromaterapija može strukturirati dan – sa 
stimulirajućim mirisima ujutro, fokusirajućim notama poslije-
podne i umirujućim esencijama navečer.
»	�Mirisi citrusa podižu raspoloženje i tjeraju zimsku depresiju.
»	�Biljne arome poput ružmarina ili kadulje imaju pročišćavajući 

i jačajući učinak.
»	��Cvjetne note poput nerolija ili jasmina podržavaju opuštanje 

i ravnotežu.   

Mirisi za prostor – umjetnost stvaranja atmosfere
Bilo da se radi o difuzoru, mirisnoj svijeći ili spreju za sobu: 
mirisi u sobi odmah utječu na raspoloženje. Tople note poput 
sandalovine, vanilije ili jantara stvaraju osjećaj ugode i savršene 
su za ugodne zimske večeri. Svježe nijanse eukaliptusa, berga-
mota ili bora pružaju bistrinu – idealno kada vam je potrebna 
energija i koncentracija.
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DURANCE 
DEKORATIVNI DRVENI CVIJET
Dekorativni drveni mirisni cvijet 
pruža poseban način mirisanja 
prostora – sporu i postojanu difuziju 
mirisa. Jednostavno umetnite drveni 
cvijet u prethodno napunjeni mirisni 
buket i uživajte u mirisu koji se 
nježno, neprekidno i ravnomjerno 
širi prostorom. Elegantni detalj koji 
kombinira lijep izgled i dugotrajnu 
mirisnu atmosferu.

NATURE’S WICK 
MIRISNA SVIJEĆA „WHIPPED PISTACHIO”

Kremasta mješavina nota pistacije, vanilije i prepečenog 
maslaca, obogaćena suptilnim orašastim aromama. 

Prirodni drveni fitilj s patentiranom PlusWick® 
tehnologijom proizvodi umirujuće pucketanje pri gorenju, 

stvarajući toplu i opuštajuću atmosferu.

DURANCE 
AMBER  

Orijentalne, sunčane note i 
svilenkasto-pudrast karakter 

ambre ispunjuju prostor toplinom 
i elegancijom. Praktični raspršivač 

omogućuje lako i ravnomjerno 
nanošenje u svaki kutak doma.

DURANCE 
COTTON FLOWER
Durance miris za prostor Cvijet 
pamuka u trenu stvara opuštajuću, 
umirujuću atmosferu. Njegove 
suptilne, puderaste note obavijaju 
prostor toplinom i svježinom čistog 
pamuka, pretvarajući svaki dom u 
oazu mira i udobnosti.





B.FRESH 
GIMME SOME LIP 

Hidratantni serum za usne 
koji regenerira vaše usne i 

pruža im dodatnu njegu koja 
im je potrebna. Ulje jojobe 

lako se upija, hrani i umiruje 
suhe i ispucale usne. Cera-
midi pomažu u jačanju pri-
rodne kožne barijere usana i 

zadržavanju vlage, ostavljajući 
ih nevjerojatno mekim i 

podatnim. A naš ukusni okus 
trešnje savršen je završni 

dodir koji će svatko poželjeti. 
Njega usana s pomakom. 

Cherry Bomb rehidratantni 
serum za usne s uljem jojobe 

i ceramidima. Regenerira 
suhe usne, hidratizira ih i jača 

kožnu barijeru.

B.FRESH 
IT TAKES TWO TO MANGO 

Hranjivi gel za tuširanje za vrhunsku obnovu kože. 
Egzotično ulje manga hidratizira i omekšava kožu. Peptidi 

poboljšavaju teksturu kože i zaglađuju je. Prekrasan, 
egzotičan miris manga, prepun snažne mješavine ulja 

manga i peptida koji dubinski hrane vašu kožu. Obogaćen 
mješavinom botaničkih i mineralnih sastojaka koji prirodno 

čiste i ostavljaju vašu kožu prekrasno mirisnom. Bez 
parabena. Sastojci koji njeguju kožu. Pogodno za vegane.

WELEDA SKIN FOOD 
SUPER SERUM  

Ovo visokoučinkovito super serum s hijaluronskom 
kiselinom, ceramidima i jedinstvenom Weleda 

Skin Food Phyto Infusion formulom – koja spaja 
ekstrakte kamilice, nevena, ružmarina i maćuhice, 

100% prirodnog podrijetla – daje tvojoj koži 
prirodnu supermoć.

osjetiti

Proizvodi na slikama dostupni su u odabranim poslovnicama.
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OSJEĆAJ JE DOBAR  
Odvojite trenutak da to zaista osjetite i percipirajte svijet na potpuno novi 

način. Slavite osjećaj svježe oprane posteljine koja vas katapultira 
ravno u sedmo nebo, ili još uvijek nježan i pospani poljubac na čelu kao 

oproštaj ujutro – nevidljiv oku, a opet tako dragocjen.

„SLIKAR DAJE DUŠU FORMI, 
PJESNIK DAJE FORMU 

OSJEĆAJIMA I MISLIMA.”
Nicolas Chamfort (1741.–1794.)
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osjetiti

FIT ili  
GOTOVA?

Postiš li ili još uvijek živiš? 
Blizu nove godine uvijek 
pribjegavamo raznim 

detoksikacijama i programima 
samousavršavanja – često s 

upitnim rezultatima. Ipak su granice 
između brige i prisile, superhrane i 
stresa zbog hrane često fluidne. 

Apel za zdravu (srednju) mjeru.

ZDRAVLJE S MJEROM
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Prava ravnoteža
Jer činjenica da zdrava hrana, tjelovježba i pravi dodaci prehrani 
jesu ili mogu biti dobri za nas je neupitna i odražava se u mnoštvu 
smislenih tečajeva, sportskih prilika i prehrambenih trendova. 
Trendova, kod kojih nikada ne smijemo zaboraviti jednu stvar: 
nas same. I naš osjećaj za mjeru. Zdravstvena dogma ne bi 
trebala biti mjerilo svega za nas, nego prava ravnoteža. Jer tko 
se toga drži, ima pravo počastiti se. Umjesto „Sve ili ništa”, kaže 
se „Još malo”. Ili preciznije rečeno, naša osobna novogodišnja 
odluka za 2026. godinu: ne mormao učiniti ništa! Samo moramo 
prepoznati da najbolji put do samooptimizacije leži u brizi za 
sebe. S puno prostora za iznimke i dovoljno samopouzdanja 
da se suočimo s njima, sami ili pred drugima.   Fo
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Prije je sve bilo drukčije. I jednostavnije. Prije otprilike 80 
godina, Svjetska zdravstvena organizacija (WHO) defini-
rala je zdravlje kao „stanje potpunog fizičkog, mentalnog 
i socijalnog blagostanja”, a ne samo odsutnost bolesti. 

To zvuči vrlo holistički – i vjerojatno je tako bilo prije vremena 
brojača kalorija, mjerača glukoze u krvi, aplikacija za vježbanje 
i praćenje sna. Danas trčimo, znojimo se, brojimo i gladujemo 
kroz sve stresniji svakodnevni život, koji digitalno kontroliramo i 
često optimiziramo do te mjere da zabava brzo postaje prisila. 
Nije slučajno da se na internetu sve češće pojavljuju izvješća o 
tome kako je pretjerano praćenje sebe povezano s povećanim 
rizikom od psihičkog stresa i sumnje u sebe, što čak dovodi do 
opsesivno-kompulzivnog poremećaja i anksioznih poremećaja. 
I to se događa dok nam društvene mreže, kao odraz modernog 
društva usmjerenog na performanse, sugeriraju da su samo oni 
koji stalno optimiziraju svoje tijelo i um istinski funkcionalni.

Druga strana zdravstvenog trenda
Pogotovo na Instagramu, TikToku i sličnim platformama širi 
se idealna slika zdravlja koja je mnogima nedostižna ili teško 
dostižna: vitka, energična, pažljiva, optimizirana za sebe i, ide-
alno, također mlađa i zdravija nego što stvarna dob sugerira. 

Stalna suočavanja s hiperzdravim i često skupim načinom života 
vode do iskrivljene slike tijela i mnogo stresa, ne samo među 
mladima. I to je jednako nezdravo kao i sve više ukorijenjen 
strah od „pogrešne” prehrane. Jer ovdje vrijedi i sljedeće: što 
je prehrambeno ponašanje rigidnije, to je veći potencijalni rizik 
od socijalne izolacije, nutritivnih nedostataka i gubitka kontrole. 
Ukratko: oni koji sve rade „kako treba” brzo završe na krivoj 
strani inače prilično korisnog zdravstvenog trenda, pateći od 
umora, sindroma iritabilnog crijeva i menstrualnih poremećaja.

Zdravlje!

Osjećaj dobrog života nije pitanje 
kalorija, a nije nužno ni pitanje 

antioksidansa: osjećaj dobrog života 
(također) počinje u umu. Napišite nam 

ili nam pokažite što ćete učiniti za svoje 
fizičko i mentalno zdravlje u 2026. godini, 

podijelite svoju ideju koristeći hashtag 
#mullerlifestyle i označite nas. 

Uz malo sreće, podijelit ćemo vašu 
objavu u priči na našoj službenoj 

Instagram stranici  
mueller_hrvatska

„ZDRAVLJE JE MANJE STANJE, 
A VIŠE STAV. I ONA CVJETA KROZ 

RADOST ŽIVOTA.”  
Toma Akvinski (1224.–1274.)
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osjetiti

Proizvodi na slikama dostupni su u odabranim poslovnicama.
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Novo i prirodno
Inovativno, održivo, prirodno. Od mikroalgi, iskorištavanja 

ugljikovog dioksida, fermentiranih sastojaka i novih surfaktanata u 
sredstvima za čišćenje do multifungalnih kompleksa i ideja za 

recikliranje u ambalaži – prepustite se s nama najuzbudljivijim 
novim proizvodima prirodne kozmetike!

ZA DOBAR OSJEĆAJ

L’ADRIA 
LIP OIL 
L’Adria Lip oil obogaćen 
hijaluronskom kiselinom njeguje 
i obnavlja usne, sprječavajući 
pucanje i isušivanje tijekom 
zimskih mjeseci. Uljni serum 
bogat aktivnim sastojcima daje 
usnama puniji i glađi izgled. 

MELVITA 
ARGANOVO ULJE
Hrani, štiti i obnavlja kožu te 
jača kosu, pružajući prirodan 
sjaj i hidrataciju. Hladno prešano 
i certificirano po načelima 
pravedne trgovine, bogato je 
esencijalnim masnim kiselinama 
i antioksidansima za čvrstu, 
njegovanu i revitaliziranu kožu.

MÁDARA 
AGE PRO INTENSE SERUM

Mádara Age Pro Intense serum 
pruža snažan anti-age učinak 

zahvaljujući visokoj koncentraciji 
aktivnih sastojaka. 

NIKEL 
SENSIBLE 

NOĆNA KREMA 
Glavni sastojci; karite maslac, 

ekstrakt centele, hladno prešano 
ulje pasiflore. Umiruju iritiranu 
kožu, jačaju njenu elastičnost, 

izglađuju bore i čuvaju je od 
prijevremenog starenja.

L’OCCITANE 
KARITE KREMA 

ZA RUKE
Ikonična krema za ruke s 

20% karite maslaca, 
arganovim i kokosovim 

uljem hrani, štiti i omekšava 
ruke, ostavljajući ih glatkima 

bez masnog osjećaja.
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BOURJOIS 
HEALTHY MIX

Ovaj hidratantni 
korektor prekriva 

sve znakove 
umora kože i 

sadrži čak 84% 
sastojaka prirodnog 
podrijetla. Njegova 

lagana tekstura 
lako se nanosi te 

učinkovito prekriva 
podočnjake i druge 

nesavršenosti 
u okoloočnom 

području. 

ANNEMARIE BÖRLIND 
CONCEALER  

Concealer nježno prekriva 
nepravilnosti i podočnjake, dok 

istovremeno njeguje kožu. 
Biljka parakresa ublažava sitne bore, 

bisabolol umiruje, a ekstrakt 
heljde smanjuje natečenost i 

vraća svježinu.

MILANI 
CONCEAL + PERFECT 
LONGWEAR CONCEALER 
Savršeno prekrivanje koje 
traje cijeli dan. Milani 
korektor pruža visoko 
prekrivanje uz postojanost 
do 12 sati, bez osjećaja 
težine na koži. 

osjetiti

Proizvodi na slikama dostupni su u odabranim poslovnicama.

PUPA MILANO 
WONDER ME 

FATIGUE ERASER
Pupa Milano 

Wonder Me Fatigue 
Eraser je korektor 

lagane teksture koji 
trenutno osvježava 

pogled i briše 
znakove umora. Fo
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HidroKOREKTOR  
Oni su izum ljepote za kožu stariju od 40 godina, za osjetljivu kožu i 

za prve vidljive znakove starenja kože poput suhoće oko očiju: 
hidrokorektori. Kombiniraju najbolje od hranjive kreme za oči i moći 

prikrivanja šminke. Rezultat: tamne sjene ispod očiju magično 
se uklanjaju, a (prve) bore se minimiziraju.

REVOLUCIONARNO

Hidrokorektor je puno više od klasičnog korektora u 
stiku obogaćenog s malo vlage. To je pravi svestrani 
proizvod koji nam u samo jednom koraku život čini 
ljepšim i lakšim. Zašto? Jer kombinira moć prekrivanja 

podočnjaka klasičnog korektora s prednostima moderne njege 
kože za popunjavanje i njegu osjetlji-
vog područja oko očiju. To znači: jedan 
proizvod, ali bezbroj razloga za sreću. 

Jedan proizvod za sve
Imate li tendenciju suhih očiju? Hidro 
korektor je rješenje. Umjesto dodatnog 
stresa i isušivanja kože, osjetljivom 

području pruža vlagu koja ga istovremeno popunjava i uklanja 
tamne krugove ispod očiju.
Tražite li proizvod koji može učiniti više od pukog prekrivanja? 
Sastojci poput hijaluronske kiseline ili niacinamida ne samo 
da imaju vizualni učinak prekrivanjem bora i podočnjaka, već i 

dugotrajan, pružajući koži obilnu vlagu, 
a mogu čak i suzbiti hiperpigmentaciju. 
To istovremeno sprječava starenje kože i 
osigurava svjež izgled bez efekta maske. 
A najbolje od svega: zahvaljujući ovom 
multitalentu, potreban nam je samo 
jedan proizvod ujutro da bismo izgle-
dali budno, blistavo i mladoliko. Naše 
mišljenje: bolje i brže ne ide.   

SHISEIDO 
SYNCRO SKIN RADIANT 

LIFTING CONCEALER
Korektor u sticku sa srednjim do 

potpunim, nadogradivim prekrivanjem 
koji trenutno osvježava pogled, prekriva 

nepravilnosti, zaglađuje i ublažava 
sitne linije te smanjuje vidljivost tamnih 

podočnjaka. 





IZ EGIPTA U DROGERIJU:
KRATKO PUTOVANJE 

KROZ VRIJEME

3.000. Pr. Kr.
Čak i u starom Egiptu, žene i muškarci (!) ukrašavali 

su trepavice mješavinom ugljena, meda i 
životinjskih masti. Izgled nije bio samo lijep, već se 

smatrao i zaštitom od „zlog oka” i sunca.

19. stoljeće
U viktorijanskoj Engleskoj, žene su 

eksperimentirale s pepelom i bobicama, koje 
su nanosile na trepavice. Još uvijek bez kista, 

ali s istim ciljem: izražajne oči.

1915
Prva moderna maskara: T. L. Williams je za svoju 

sestru Mabel lansirao mješavinu vazelina i ugljena u 
prahu – tako je rođen Maybelline.   

1950
Inovacija u 20. stoljeću: u prodaju su puštene 

prve maskare u tubi s četkicama – higijenskije, 
jednostavnije i svjetski uspješne.

DANAS
Od visokotehnoloških četkica i vodootpornih 

tekstura do hranjivih formula – maskara je puno 
više od same boje.

MAX FACTOR 
2000 CALORIE 
VODOOTORNA 
MASKARA 
Daje trepavicama 
do 300 % više 
volumena. 
Dovoljno je 
nanijeti dva sloja 
za glamoruzan 
izgled trepavica. 
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osjetiti

Proizvodi na slikama dostupni su u odabranim poslovnicama.
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MYTHOS BEAUTY

MASKARA
Samo trenutak! Često je dovoljan jedan pogled – a trepavice igraju glavnu 

ulogu. Tisućljećima su ljudi naglašavali svoje oči bojom, sjajem i živošću. 
U našoj seriji „Mythos Beauty” detaljnije ćemo se pozabaviti maskarom. 

Maskara nije samo klasik u svijetu ljepote, već i dio 
kulturne povijesti. Od egipatskog ugljenog praha do 
današnjih high-tech proizvoda pokazuje nam isto: 
male stvari mogu dati velike rezultate – ponekad 

je dovoljan samo treptaj.   

BOURJOIS 
BALM BOOSTER MASKARA

Dajte svojim trepavicama boost 
uz Twist Up The Volume Balm 
Booster maskaru – Vašu tajnu 

za jače i gušće trepavice. 

PUPA VAMP! 
MASKARA 
504 MILITARY GREEN 
Za povećanje volumena revolu-
cionarna je po svojoj učinkovitosti 
i formuli. Pruža gust, pun i 
izrazito bogat izgled trepavica s 
dramatičnim efektom umjetnih 
trepavica. Može se nadograđivati 
prema željenom intenzitetu. 
Tekstura je kremasta, a zakrivljena 
četkica s mekanim i gustim 
dlačicama, posebno dizajnirana 
od strane PUPA-e, omogućuje da 
se maksimalna količina proizvoda 
nanese ravnomjerno i obilno već 
pri prvom potezu.

REVOLUTION 
WRAP LASH 

TUBING MASKARU
Doživi moć pogleda uz 
Revolution Wrap Lash 

Tubing maskaru – inovativnu 
maskaru koja pruža iznimnu 
duljinu, volumen i zavodljivo 

podignute trepavice s posto-
janošću do 24 sata.



5x ZNANJE O MASKARI
1. Malene dlačice s velikim učinkom
U prosjeku, trepavica živi samo oko tri do 
pet mjeseci, zatim ispadne - i na njenom 
mjestu naraste nova.

2. Četkice čine razliku
Gumene četkice pružaju posebno precizno 
odvajanje, dok spiralne četke nude veći 
volumen.

3. Tajna je u slojevitosti
Nekoliko tankih slojeva izgleda prirodnije 
i manje se lijepi od jednog debelog sloja.

4. Trajnost
Maskare treba zamijeniti najkasnije nakon 
šest mjeseci. Inače se bakterije osjećaju 
previše ugodno.

5. Beauty-Extra
Mnoge moderne maskare sadrže hranjive 
sastojke poput pantenola, biotina ili ulja 
koji jačaju trepavice.

PUPA VAMP! 
SEXY LASHES

Pupa Vamp! Sexy Lashes 
maskara tvoj je saveznik 
za zavodljiv pogled. Pruža 
trepavicama intenzivan 

volumen, podiže ih i uvija za 
naglašen, senzualan efekt.
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osjetiti

Proizvodi na slikama dostupni su u odabranim poslovnicama.
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Biostimulacija: mali podražaji, veliki učinak
Masaže suhim četkama ili alatima poput Gua Sha kamena potiču 
cirkulaciju krvi i poboljšavaju protok limfe, što koži daje trenutni 
svježiji izgled. U kombinaciji sa serumima s aktivnim sastojcima, 
poput onih koji sadrže vitamin C, sastojci se mogu učinkovitije 
apsorbirati. Ne očekujte čuda, ali dugoročno dobro funkcionira: 
tehnički uređaji poput mikrostrujnih alata ili dermarollera osla-
njaju se na blage podražaje za poticanje obnove kože – posebno 
kada se redovito koriste.

Prehrana koja vam se uvlači pod kožu
Njega kože ne počinje u kupaonici, već tijekom kupovine. Hrana 
bogata antioksidansima, poput bobičastog voća, zelenog povrća ili 
orašastih plodova štiti kožu od štetnih utjecaja okoline. Omega-3 
masne kiseline iz ribljeg ili lanenog ulja imaju protuupalni učinak 
i podržavaju kožnu barijeru. Studije potvrđuju: mediteranska 
prehrana smanjuje oksidativni stres i može poboljšati gustoću 
kože. Dodaci kolagena, na primjer kao prah u smoothieju, također 
pokazuju učinak: mogu poboljšati vlažnost i elastičnost kože.

Njega kože s konceptom 
Moderna briga o zdravom starenju je individualna, minimalistička 
i učinkovita. Manje je često više. Sve počinje s blagim gelom 
za čišćenje jer je uklanjanje šminke srž i cilj njege kože. Ostaci 
šminke začepljuju pore i sprječavaju prirodnu regeneraciju preko 
noći. Sljedeći korak je antioksidativni serum ujutro. UV zaštita 
(svaki dan!) i regenerirajuća noćna krema su osnova. Proizvodi 
koji sadrže hijaluronsku kiselinu ili pantenol umiruju i hidratiziraju 
čak i osjetljivu kožu.   

Zauvijek mlada
ZDRAVO STARENJE UMJESTO ANTI-AGING TRETMANA

Bore, smanjena elastičnost, promjene pigmentacije – tipični 
znakovi starenja naše kože. Zdravo starenje ne znači izgledati 

mlađe pod svaku cijenu, već podržavati kožu u njezinoj 
prirodnoj ljepoti – aktivnim sastojcima, rutinama i načinom 

života koji djeluje iznutra prema van.

SAVJETI ZA NJEGU 
ZA NAPREDNE KORISNIKE: 

TJEDNI ENZIMSKI PEELING, 
SHEET MASKE ILI 

TRETMANI AMPULAMA.



3
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1. SHISEIDO VITAL PERFECTION UPLIFTING AND 
FIRMING ADVANCED DAY CREAM: Ova luksuzna 
krema posebno je formulirana za borbu protiv 
znakova starenja, pružajući istovremeno hidrataciju 
i zaštitu. 2. L’ADRIA REJUVENATING OIL: L’Adria 
Rejuvenating oil osmišljen je kao nježna, ali učin-
kovita anti-age njega s bakuchiolom – prirodnom 
alternativom retinolu. 3. DR. GRANDEL TIMELESS 
SLEEPING CREAM & MASK: Dr. Grandel Timeless 
Sleeping Cream & Mask nježna, kremasta tekstura 
koja će vas oduševit sa zaglađenom i čvrstom 
kožom sljedećeg jutra. 4. DR. GRANDEL TIMELESS 
RETINOL BALM: Spektakularna, intenzivna njega 
Dr. Grandel Timeless Retinol Balm sada ispravlja 
linije i bore tijekom noći i dana zahvaljujući fotosta-
bilnoj formulaciji vitamina A postojanog na svje-
tlosti. 5. SHISEIDO BIO-PERFORMANCE: Djeluje 
dubinski, ciljano i učinkovito – za kožu koja izgleda 
čvrsto, glatko i blistavo, bez obzira na godine. Jer 
mladost nije broj – to je osjećaj. 

14. veljače 
 je Valentinovo.



» Valovi i kovrčave frizure ne samo 
da pružaju dodatni volumen, 

već i odlično izgledaju ispod kape.

» Uvijek pokušajte pustiti nekoliko 
pramenova kose da vire ispod kape. 

Kapu nemojte nositi preko repa i sprijeda 
izvucite po jedan pramen s obje strane.

» Niska punđa ili pletenica izgledaju 
posebno lijepo ispod kape.

JEDNOSTAVNE 
FRIZURE S KAPOM
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osjetiti

Proizvodi na slikama dostupni su u odabranim poslovnicama.
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Svima nam je nekako poznat taj osjećaj: 
sezona je kapa i naša kosa izgleda točno 
tako, pa ne želimo ni skinuti kapu. Jer je 
kosa ispod ravna i beživotna. Budući da 

postoje i drugi načini, imamo najbolje savjete 
kako da vaša kosa izgleda savršeno, a posebno 
ispod kape i trake za glavu.

Krenimo s pitanjem zašto kosa baš zimi izgubi 
toliko energije. Odgovor nije iznenađujuć: iako 
pokrivala za glavu izvrsno štite uši od hladnoće, 
ona također ravnaju frizuru i uzrokuju brže mašćenje kose. Hladne 
temperature i suhi zrak iz sustava grijanja također uskraćuju kosi 
vlagu, a time i volumen.

Dobra je vijest, međutim, da postoje neki trikovi i, prije svega, 
proizvodi koji to suzbijaju i pružaju našoj kosi dodatnu dozu 
volumena čak i zimi.

1. Odlučite se za šampone za volumen i oprezno koristite bogata 
sredstva za njegu! Nanesite ih samo na duljinu i vrhove kose 
kako biste izbjegli nepotrebno opterećivanje kose.

PUNI VOLUMEN
Ravna kosa bez teksture? Ne mora doći do toga! Kako možete dodati volumen kosi 

unatoč nošenju kape, trake za glavu i niskim temperaturama? Imamo najbolje savjete i 
uzbudljive činjenice o najljepšim zimskim frizurama.

2. Feniranje kose s glavom prema dolje i/ili 
velikim okruglim četkama odmah stvara veći 
volumen. Uvijač za kosu također može učiniti 
čuda u pogledu volumena.
3. Proizvodi za oblikovanje kose poput pjene 
za volumen ili sprejeva za teksturu daju vrlo 
ravnoj kosi više prianjanja i punoće.
4. Suhi šampon trenutno dodaje teksturu i 
svježinu, podižući čak i najravniji korijen.
5. Uvijek pustite kosu da se potpuno osuši i 
ohladi nakon stiliziranja, a kada su u pitanju 

kape, odlučite se za modele širokog kroja sa svilenom ili pa-
mučnom podstavom. To također sprječava nakupljanje statičkog 
elektriciteta u kosi.
6. Jer se vrhovi brže suše i troše, posebno zimi: kosu redovito 
šišajte i ona će odmah ponovno izgledati punije.
7. Češće mijenjajte položaj razdjeljka u kosi. To ne samo da 
dodaje raznolikost izgledu, već i pruža trenutni volumen.

Uz ove savjete, vaša će kosa izgledati sjajno čak i zimi i nakon 
što skinete kapu. Kako biste osigurali savršen izgled čak i s 
pokrivalom za glavu, evo naših savjeta za stiliziranje vrhunskih 
zimskih frizura s kapom.   

BALI 
KOVRČE PJENA ZA VOLUMEN

Lagana pjena za oblikovanje kose 
obogaćena proteinima koja pruža 

nježno držanje i volumen, a 
istovremeno poboljšava prirodnu 

strukturu vaše kose.

AVEO 
PROFESIONALNI 

PUDER ZA VOLUMEN
Aveo puder za volumen daje 

vašoj kosi maksimalan volumen 
i punoću – bez ljepljivosti i bez 

vidljivih ostataka.

BOOSTER ZA KOSU

LAB SYSTEM 
ŠAMPON ZA JAČANJE 

VOLUMENA KOSE
Hrani tanku i beživotnu kosu za 
bezbrižno revitaliziranu punoću. 

Doprinosi održavanju zdravog vlasišta 
i podržava prirodni rast kose.
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Proizvodi na slikama dostupni su u odabranim poslovnicama.
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NJEGOV NAČIN RAZMIŠLJANJA
Dok se tušira ponovno voli staviti naočale: kako bi pregledao 
stražnju stranu svog gela za tuširanje u potrazi za sastojcima. 
Mikroplastika? Nikada! Palmino ulje bez oznake porijekla? Radije 
ne. Za njega su osobnost, načela i osobna higijena međusob-
no povezani. Zato traži proizvode s jasnim stavom, sastojke s 

jamstvom podrijetla i proizvode za njegu s određenom svrhom. 
Što ga ne čini štreberom, već čovjekom savjesti. Kako je postao 
takav? Ponekad slučajno, ponekad preko partnera/partnerice 
opsjednutom prirodnom kozmetikom. Što je još važnije, nakon 
što stekne ukus za to, trebao bi zadržati svoj svjestan stav. Jer 
je osjećaj dobar: za kožu i za savjest.

NJEGOVA BRIGA
„Conscious Cleaner” nije ni kolekcionar niti gomila ogromne ko-
ličine proizvoda: svoj izgled održava na minimalistički i svjestan 
način. Umjesto rutine koja uključuje pet različitih koraka njege, 
riječ je o „više” uz „manje”. Stoga se oslanja na proizvode s jasno 
deklariranim prirodnim sastojcima, radije koristi čvrsti šampon 
umjesto tri poluprazne bočice i ne pere lice agresivnom pjenom, 
već blagim sredstvom za čišćenje – koje je idealno vegansko, 
organsko i regionalno. Tušira se samo kratko, temeljito se brije 
i koristi kremu samo kada mu je koži stvarno potrebna.

NJEGOVE OSNOVNE STVARI
•	Čvrsti šampon, bez mirisa ili s lavandom
•	� Dezodorans u stiku bez aluminija, idealno s mogućnošću 

ponovng punjenja ili u staklenoj bočici
•	� Blaga krema za lice bez mirisa s aloe verom ili shea maslacem
•	Brijač od nehrđajućeg čelika s dugotrajnim oštricama
•	Svestrano ulje koje može sve: brada, koža, kosa (i duša)

Tu su još i drveni češalj, ručnik od lana ili organskog pamuka 
te znanje, da mu njega ne predstavlja samo čisto tijelo, nego 
i čistu dušu.   

Čista koža 
s čistom savješću

VRSTE NJEGE

Znamo da su muškarci koji brinu o sebi superiorniji od drugih. Ali kako se 
brinu o sebi priča je s mnogo nepoznanica. Stoga smo krenuli u 

potragu za odgovorima. U našoj novoj seriji, lagano ćemo se osvrnuti 
na tipologiju preferencija brige o sebi. 

1. dio: tzv. „Conscious Cleaner”

COLLISTAR 
ENERGIZING CLEANSER

Nježno čisti i svakodnevno 
daruje energiju i svježinu. 

S multi-mineralnim aktivom 
za blistavost, kofeinom koji 

tonizira i destiliranom vodom 
talijanske mente.

VERSACE 
EROS ENERGY 
AFTER SHAVE BALM 
Predstavlja njegu i miris za 
luksuzno iskustvo nakon 
brijanja. Formula koja 
umiruje i hidratizira kožu 
nakon brijanja, smanjuje 
iritacije i ostavlja kožu 
mekom i mirisnom. 



WELEDA FOR MEN 
2U1 GEL ZA UMIVANJE 

Uključi osvježavajući 2u1 face wash 
u svoju svakodnevnu rutinu njege. S 

vrijednim ekstraktom kore vrbe nježno 
čisti lice i bradu u jednom koraku, 

smanjuje višak sebuma i pomaže u 
sprječavanju nepravilnosti.

SHISEIDO MEN 
FACE CLEANSER
Bogata, nježna 2-u-1 pjenasta 
formula za čišćenje lica koja 
ujedno služi i kao krema 
za brijanje, čisti, osvježava i 
energizira kožu. Započnite dan 
svježe i čisto uz snagu ove 
multifunkcionalne pjene.
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otkrivati

Proizvodi na slikama dostupni su u odabranim poslovnicama.

BILJEŽNICA S 
GUMICOM
Veličina 14x21 cm, 
tvrdi uvez, stranice u 
boji s linijama, 
96 listova, papir 80 gr.

Mala blaga
OMILJENA OTKRIĆA

Valentinovo je pred vratima, a s njim se često postavlja pitanje koje su dobre alternative 
cvijeću. Mali pokloni s velikim utjecajem, bilo za Valentinovo, kao znak 

zahvalnosti za najboljeg prijatelja ili omiljenog kolegu ili jednostavno za sebe: 
otkrijte paletu mogućnosti s nama! Otkrijte najuzbudljivije novosti ove sezone!

Ljubav – ona stvara pjesme, rađa umjetnička djela i baca 
ljude u najvišu ekstazu ili najdublji očaj. Filozofija se, s 
druge strane, često smatra trezvenom, analitičkom i 
vođenom glavom. Ali oni koji pažljivije pogledaju otkrit 

će: to dvoje je neraskidivo povezano. Tisućljećima su mislioci 
postavljali pitanje što znači voljeti – i kako taj osjećaj oblikuje 
naše živote i razmišljanje.

Između srca i uma
Ljubav nije ni čisti osjećaj ni puki pojam. To je mjesto gdje možemo 
testirati oboje: intimnost i refleksija, predanost i samopotvrđiva-
nje. Filozofija nam pomaže razmišljati kroz ljubav – a ljubav daje 
filozofiji srce koje kuca. Možda najveća istina leži u jednostavnom 
uvidu: voljeti znači prigrliti neizvjesno, proturječno, nesavršeno – i 
pronaći smisao u tome.  Fo
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POKLON KUTIJA ZA 
NAKIT LOREN

115x102x60 mm poklon 
kutija za nakit, patentni 

zatvarač, 3 odjeljka, 
3 različita dezena.
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Proizvodi na slikama dostupni su u odabranim poslovnicama.

PRIČE ZA LAKU NOĆ
Spava li ti se? Ako da, 
ušuškaj se, poslušaj 
umirujuću priču i saznaj 
odakle dolazi noć, što 
se dogodilo kada je 
mjesec pobjegao i kako 
su nastale zvijezde.

PRIČE ZA LAKU NOĆ
Uživajte s najmlađima uz 

najdraže priče za laku noć, 
s Winnie the Poohom ili 

Anom i Elsom.
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„GDJE JE LJUBAV, NEMOGUĆE 
POSTAJE MOGUĆE.”

Buddha

ADDA POWEBANK
Pomoći će vam da 

imate pune baterije 
gdje god da se nalazite. 

S kapacitetom od 
10000 mAh možete 

bezbrižno puniti svoje 
uređaje.

DRUŠTVENA IGRA 
ALIAS ORIGINAL 

Drugo izdanje društvene 
igre za obitelj, prijatelje i 

ekipu koja voli puno smijeha, 
napetosti i dobre zabave.

PUZZLE 
„JEŽEVA KUĆICA”
U zimsko vrijeme – 

cijela obitelj slaže 
omiljenu priču...

SLUŠALICE ADDA 
COLLINS: AURA
Aura TWS slušalice 
dolaze u chic kucištu 
s metalnim privjeskom 
– idealne za torbicu, 
ruksak ili ključ. 

NEPOTREBNO ZNANJE
PAROVI KOJI SU SPOJILI 
LJUBAV I MISAO
Simone de Beauvoir & Jean-Paul Sartre
Najpoznatiji intelektualni par 20. stoljeća prekršio je 
konvencije: bez braka, bez ekskluzivnosti, već doživotno 
obećanje intelektualne povezanosti. Njihova ljubav 
nije bila kavez, već dijalog koji ih je oboje inspirirao.

Hannah Arendt & Martin Heidegger
Kontroverzan, gotovo paradoksalan odnos: mlada 
židovska studentica i kasniji filozof NSDAP-a. Unatoč 
političkim ponorima, fascinacija nikada nije jenjavala. 
Arendt je održavala distancu, no Heidegger je ostao 
njen „tajni kralj”. Njihova priča pokazuje koliko ljubav 
može biti složena, kontradiktorna i iracionalna.

Frida Kahlo & Diego Rivera
U meksičkom svijetu umjetnosti bili su oluja: strastveni, 
nevjerni, umjetnički neiscrpni. Frida je njihovu ljubav 
opisala kao „dvije nesreće u mom životu – autobus 
i Diego”. Ipak, Rivera joj je bio izvor inspiracije, stalni 
izazov.

Albert Camus & Maria Casarès
Egzistencijalist i glumica imali su strastvenu ljubavnu 
vezu koja je trajala desetljećima. Njegova pisma – 
objavljena prije samo nekoliko godina – pokazuju da 
Camusova filozofija apsurda nije bila samo teorija, već 
se odražavala i u njegovim osobnim vezama i željama: 
stalnoj borbi između bliskosti i distance, slobode i 
odgovornosti, prolaznosti i intenziteta.

LUKKY DJEČJA 
KOZMETIKA
Sigurna i zabavna šminka 
za djecu. Oslikaj lice, dodaj 
ukrase i istakni pogled uz 
olovke, trepavice i šljokice.



DRUŠTVENA IGRA 
ISTINA ILI LAŽ – ULTIMATE
Pravila su jednostavna – virtualni 
voditelj igre izgovara tvrdnju, a 
igrači moraju što brže pogoditi je 
li ona istinita ili lažna. 

DRUŠTVENA IGRA 
ACTIVITY „ULOVI BOJANA”
Zajedno odglumite scenu 
vašeg najomiljenijeg filma, 
igrajte najomiljenije sportove i 
predstavite svoj posao iz snova. 
Samo ako ste dovoljno uvjerljivi 
s vašom prezentacijom, 
suigrači će uspjeti pogoditi što 
izvodite s Bojanom prije nego 
što istekne vrijeme.

MONOPOLY 
APP BANKING

Monopoly App Banking je 
moderna verzija omiljene 

društvene igre koja kombinira 
klasično Monopoly iskustvo 

s naprednim mogućnostima 
aplikacije. 

14. veljače 
 je Valentinovo.
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GEL OLOVKA 
AURORA W-152 

WRITECH
Inovativni dizajn, 

debljina mine: 
0,5 mm, glatko 

i jednostavno 
pisanje, kvalitetno 
punjenje renomi-

ranog proizvođača, 
idealno za pisanje 
naslova, isticanje i 

podcrtavanje.

STEMX: 
SET ZA IGRU I 

SLAGANJE 8 U 1
StemX setovi otvaraju 
vrata svijetu znanosti, 

tehnologije, inženjerstva i 
umjetnosti! Kombiniraju 

različite discipline kako bi 
razvili kreativnost, logiku i 

praktične vještine.

JESTE LI ZNALI?
ŠEST ČINJENICA O 
LJUBAVI
Usklađeni otkucaji srca
Kada se ljubavnici duboko gledaju u oči, njihovi 
otkucaji srca i disanje se sinkroniziraju.

Leptirići u trbuhu
Onaj poznati osjećaj trnaca? Mješavina do-
pamina i adrenalina – čista biokemija ljubavi.

Opušteno držanje za ruke
Samo deset minuta držanja za ruke dovoljno 
je za mjerljivo snižavanje hormona stresa.

Vježbanje ljubljenja
Strastveni poljubac vježba do 30 mišića lica – i 
čini vas sretnima.

Ljubav te čini kreativnim
Ljubavnici pršte od ideja! Studije pokazuju: 
romantični osjećaji potiču domišljatost.

Čarolija riječi 
Rukom pisana ljubavna pisma i dalje su naje-
motivniji glasnici naklonosti.
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BARBIE 
MOJA KREATIVNA KUHINJA

Sastavi kartonsku kuhinju i ukrasi 
je po svom ukusu, a uz bogati set 

dodataka možeš stvarati namještaj 
i dekoracije prateći jednostavne 

ideje iz priručnika.

SET – ČAŠA SA ZVONCEM
Svaki gutljaj je bolji iz six-packa 
od stakla, a kad se piće približi 
kraju, nema potrebe za pogledima 
punim nade, tu je tvoje osobno 
zvonce za „još jednu”.

KRIGLA S PODMETAČEM
Svaki gutljaj nosi novu anegdotu, 
a podmetač ispod, tih i strpljiv, sve 
to pažljivo bilježi. On čuva stol od 
mrlja, ali i uspomene od zaborava.



EQUA CUP
Elegantna 
višekratna šalica 
za kavu ili čaj, 
stvorena za svaki 
dan. Izdržljiva i bez 
BPA, s poklopcem 
za bezbrižno 
ispijanje u pokretu.

„KADA SMO VOLJENI, 
TO NAS ČINI JAKIMA. 

LJUBAV NAS
ČINI HRABRIMA.”

Laozi

FACKELMANN 
RUČNI OCJEĐIVAČ 

AGRUMA  
Pomoći će vam da dobijete 

čašu prirodnog soka 
od vaših omiljenih citrusa. 

FACKELMANN 
JAJE ZA ČAJ U OBLIKU SRCA

 Jaje je izrađeno od 
nehrđajućeg čelika te ima 

lanac za jednostavno vađenje 
iz šalice ili čajnika.

VILLEROY & BOCH
Kolekcija Fleur donosi moderan i grafički 
pristup cvjetnim motivima u četiri vibrantne 
boje – Cassis, Soleil, Green i Blue. Fleur je 
izdržljiva i savršena za svakodnevnu upotrebu 
– poput buketa koji traje godinama.

ROKOVNIK 
dimenzija: 195x265 mm; knjižni blok: 

224 stranice (sa adresarom); 
papir bijeli 70 g/m²; korica je izrađena od 

materijala koji je pogodan za: suhi žig.



OVAN
21.03.–20.04.

Nova godina je počela. To je obično pove-
zano sa željama i idejama o tome kako bi 
sve trebalo biti. Ono što sada zaista možete 
učiniti jest odvojiti vrijeme i istražiti svoje 
želje. Što ste jasniji, to se bolje možete 
koncentrirati na to. 
  

 BIK
21.04.–20.05.

Započinjete li novu godinu s veseljem i sa-
mopouzdanjem? Ovo je optimalan pristup i 
pomaže vam da se suočite sa stvarnošću i 
svojim željama. Uvijek postoje faze u životu 
kada stvari mogu doći na svoje mjesto. 
Sada je takvo vrijeme. 

BLIZANCI
21.05.–21.06.

Nova godina je počela i znatiželjno gleda-
te naprijed. Svijet i njegove vrijednosti još 
uvijek su u stalnom promjenjivom stanju, 
a u privatnom životu na nekim mjestima 
dolazi do neočekivanih pomaka i promjena. 
Doista, ovo je uzbudljivo vrijeme i bilo bi 
dobro da obratite pozornost na ono što 
je uistinu važno. 
 

RAK
22.06.–22.07.

S Jupiterom u Raku, novu godinu ćete 
započeti u pozitivnom raspoloženju. Za-
hvaljujući njemu, planetu podrške, zahva-
ljujući sreći i velikodušnosti, s pouzdanjem 
gledate u budućnost i već imate jedan ili 
dva plana. Ostanite fokusirani! Sada po-
sjedujete potrebnu izdržljivost.
 

LAV
23.07.–23.08.

Uživate u atmosferi Nove godine i veselite 
se ostvarivanju novih ciljeva. Ovo očekivanje 
na početku godine daje zamah i energiju. 
Zvjezdani savjet za vas je: nemojte to raditi 
sami! Bez obzira na vaš cilj, udružite se s 
drugima i zatražite savjet od njih.

DJEVICA
24.08.–23.09.

Želite li da sve ostane onako kako jest? 
Zaronite u sebe i osluškujte svoje osjeća-
je. To pomaže u optimalnom korištenju 
trenutačnih energetskih resursa. Sada se 
želje mogu ostvariti, ali samo ako ste ih 
svjesni. Obratite pažnju na signale i slijedite 
put koji vam se čini ispravnim. 

VAGA    
24.9.–23.10.

Dobro ste započeli novu godinu i nadate 
se da će u svijetu biti više mira i da će 
odnosi biti skladni. Naravno da znate da ne 
možete postići svjetski mir, ali ispunjava vas 
dubokim zadovoljstvom što možete živjeti 
u skladnom okruženju. Vaša spremnost na 
kompromis tome doprinosi.

ŠKORPION
24.10.–22.11.

Koje su vaše želje za novu godinu? Odvojite 
vrijeme da razmislite o ovome i zamislite 
kako će biti kada vam se želja ostvari... To 
je magija privlačnosti koja može činiti čuda. 
 

STRIJELAC
23.11.–22.12.

Novu godinu započinjete s osjećajem da 
postoji prilika za pozitivne promjene. Je-
ste li donijeli kakve novogodišnje odluke? 
Važno je da odvojite vrijeme kako biste 
otkrili što vam je zaista važno. Tada ste 
svjesno iskoristili priliku i poduzeli korake 
u željenom smjeru.
  

JARAC
23.12.–20.01.

Počela je nova godina. Samo naprijed! 
Odustajanje nije opcija. Nažalost, željeti 
nije uvijek dovoljno, ali na pravom ste putu. 
Uvijek imate pravo sanjati i nadati se, jer 
će vam to pomoći da kroz teška vremena 
prođete neozlijeđeni. 

VODENJAK
21.01.–18.02.

Postoji nešto inspirativno u novom po-
četku, a vi znate kako iskoristiti tu magiju. 
Radite na planovima za novu godinu i ima-
te konkretne ideje o tome kako ih želite 
provesti u djelo. Ništa vas ne sprječava da 
odmah počnete! Što je vaša vizija jasnija, 
to ćete bolje postići ono što želite.

RIBE
19.02.–20.03.

Uz dovoljno predanosti, možete postići 
mnogo. Dopustite da sumnje koje se po-
javljuju budu tu samo kako biste provjerili 
jeste li na pravom putu; u suprotnom, igno-
rirajte ih koliko god je to moguće. Energije 
su obećavajuće, ali čovjek također mora 
biti u stanju pustiti stvari da se dogode i 
da se odvijaju. Previše kontrole je štetno. 
Ostanite opušteni!
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SIJEČANJ 
VELJAČA

standardno

U svakom izdanju,  
dipl. psih. i astrologinja  

Elvira Kindlimann 
ekskluzivno za nas 
gleda u zvijezde.

Horoskop

Fo
to

gr
afi

ja
: p

riv
at

no
 v

la
sn

iš
tv

o





SLJEDEĆE IZDANJE ČASOPISA LIFESTYLE IZLAZI POČETKOM TRAVNJA.

impresum

Izdavač
Müller trgovina Zagreb d.o.o., 

Oreškovićeva 6H/1, 10010 Zagreb, 
info@mueller.hr 

Odgovorni prema Zakonu o tisku 
Erwin Müller

Koordinacija / uređivanje reklama
Müller Handels GmbH & Co. KG

Agencija
c&p creative project GmbH

c/o DesignOffices I Macherei München
Weihenstephaner Straße 12

81673 München

Voditeljica redakcije
Tina Heindel

Umjetnička direktorica
Nevena Davidian

Suradnici u izdanju
Christopher Büchele, Laura Czichon, Jutta Friedrich, 

Tina Hanisch, Katharina Kirchner, Tom Mittelwerk, 
Cécile Möhring, Caroline Schnesebeek, Roxana Stark

Tisak
Radin Print d.o.o., Gospodarska 9, Sveta Nedelja

Odricanje od odgovornosti
Dragi kupci, i nama se događaju pogreške u tisku, zbog 

čega se ispričavamo. Također Vas molimo za razumijevanje 
jer svoje proizvode prodajemo samo u količinama za potrebe 

kućanstva. Zbog tehničkih razloga može se dogoditi da 
pojedini proizvodi nisu raspoloživi u nekim poslovnicama. 

U tom slučaju obratite se našem osoblju, a mi ćemo 
se potruditi da spomenuti proizvod dobijete. Međutim, ne 
možemo jamčiti nabavu tog proizvoda. Ponuda vrijedi do 

isteka zaliha. Ponuda vrijedi samo za Hrvatsku. 
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